

■欧冠联赛

沙尔克晋级 蒿俊闵“沾光”

热刺变“盾牌” AC米兰惨淡出局

□本报综合报道

北京时间3月10日凌晨,在欧洲足球冠军联赛1/8决赛第二回合比赛中,托特纳姆热刺队延续着他们在欧冠联赛首秀的惊艳表现,将7届欧冠冠军AC米兰淘汰出局;沙尔克04队后来居上战胜巴伦西亚队,以总比分4:2淘汰对手,跻身八强,但主教练马加特的帅位依旧不稳。

【现场】热刺摆出“铁桶阵”

首回合客场1:0获胜的热刺队回到白鹿巷球场后摆出了“铁桶阵”,全场比赛他们只有一记射门打在球门范围以内,最终双方以0:0收场,热刺队凭借首回合克劳奇的宝贵进球晋级八强。这场比赛

AC米兰队并不是没有机会,特别是在第25分钟,罗比尼奥获得了射空门的良机,但他的推射却被热刺队球员加拉在球门线上挡出。

【感言】阿莱格里:我很遗憾

在2007年夺冠后,AC米兰队在近4个赛季中有3个赛季被英超球队挡在八强门外。AC米兰队主教练阿莱格里说:“今年的结果本应该有所不同,因为我们踢出

了漂亮足球,(出局)我感到很遗憾。”而热刺队主帅雷德克纳普则激动万分,他说:“这是俱乐部的伟大成就,球员们的表现让人惊叹!”

【现场】“坏小子”独进两球

德甲沙尔克04队与巴伦西亚队首回合比赛战成1:1,握有1个客场进球的沙尔克04队略占上风。巴伦西亚队此役必须取胜或打成高分平局,才能晋级。

第17分钟,巴伦西亚队的托帕尔运球到底线处横传门前,里卡多·科斯塔下

意识地将球顶进球门,客队1球领先。

不过,与第一回合比赛相比,沙尔克04队的扳平进球来得更快。上半时结束前5分钟,“坏小子”法尔范利用直接任意球机会将两队重新带回同一起跑线上。

易边再战,主队表现明显好于上半

时。第52分钟,巴伦西亚队门前混战,加夫拉诺维奇的射门击中球门柱反弹越过球门线,主队将比分反超为2:1。

补时阶段,法尔范利用单刀机会轻松破门,将比分锁定为3:1,彻底击碎对手扳平比分的希望。沙尔克04队最终以总比分4:2晋级。

【反响】球迷支持马加特

本场胜利将沙尔克04队历史上第二次送入欧冠联赛1/4决赛。场边最激动的人莫过于主教练马加特。最近有德国媒体报道,由于联赛战绩太差,俱乐部已经决定本

赛季结束后与马加特解约。本场比赛,不少球迷在看台上打出了“支持马加特”、“我喜欢马加特”的标语。或许,欧冠赛场上的优异战绩能让俱乐部高层改变换帅的想法。

马加特赛后说:“(是否辞退我)不应成为关注的焦点,球员在球场上的表现已经说明一切。我希望能够一直工作到我合同截止。”



AC米兰队球员伊布表情沮丧。

【关注】

蒿俊闵有望继续打欧冠

中国球员蒿俊闵所在的沙尔克04队昂首晋级欧冠八强,虽然本场比赛蒿俊闵意外无缘大名单,不过,随队杀入欧冠八强,已经让蒿俊闵追平了孙祥当年在埃因霍温队创造的中国球员欧冠最佳成绩。

近来一直稳居沙尔克04队18人比赛名单内的蒿俊闵在上周末的联赛中,甚至打了整整45分钟的比赛。论表现,他替下表现不佳的内田笃人后,在右后卫的位置上丝毫不逊于日本国脚。没想到,关键的欧冠赛事,主帅马加特还是将信任票投给了日本国脚。非但如此,由于卡里米、查理斯特亚斯以及埃杜、德拉克斯勒等一批新老进攻球员的存在,蒿俊闵甚至无法坐上替补席。

赛前,德国媒体还在猜测马加特是否会将状态低迷的内田笃人拿下,让蒿俊闵出任首发右后卫。结果,固执的马加特继续让内田出现在首发阵容。事实上,沙尔克04队的第一个失球多多少少与日本国脚的防守失误有关。第17分钟,内田防守中冒失的扑抢让身后的空当被对手抓住,托帕尔的传中帮助科斯塔攻入一球。

好在沙尔克04队最终凭借全队的努力,主场逆转取胜,杀入欧冠八强,蒿俊闵也有望获得继续在欧冠展示自己的机会。

当然,孙祥当年在埃因霍温队帮助球队在1/8决赛中淘汰强大的阿森纳队,“中国太阳”不但有首发出场的经历,甚至还帮助球队制造了制胜的任意球。蒿俊闵目前在沙尔克04队内的作用以及地位比当年的孙祥要逊色不少。不过,蒿俊闵在沙尔克04队与瓦伦西亚队首回合交锋时的寥寥无几的替补登场时间里,还是让人眼前一亮。蒿俊闵若是在首回合交锋中把握住最后时刻的单刀机会,也许在维尔廷斯球场的这场比赛,球队的首发阵容里就有“HAO”的名字了!

【相关】

法国电台将集体缺席欧冠直播

□李学梅

法国电台9日表示,由于与英超曼联队无法就转播权问题达成一致,法国所有电台将放弃对欧冠联赛1/8决赛第二回合曼联队对马赛队比赛的直播,这在欧冠联赛历史上尚属首次。

2月25日,法国电台体育部主任雅克·旺德鲁表示,曼联俱乐部要求每家法国电台向其支付2.6万欧元的转播费,但在两队进行的首回合较量中,所有的英国媒体都免费获得了转播权。他认为,曼联队的要求过分至极。因此法国电台、法国新闻台、RTL电台、欧洲1台和RMC等几家知名媒体一致同意,对上述“敲诈行为”进行抵制。不过旺德鲁还表示,他已经将此事通报欧洲足联主席普拉蒂尼,后者表示,他将对此负责。

9日,法国听众的最后一线希望也化为泡影。旺德鲁说,所有电台已经作出最终决定,比赛当天他们只会派记者前往现场,但不会对赛况进行任何直播。



沙尔克04队球员庆祝进球。(新浪图片)